

4 Спальни Вилла in Torrevieja

Ref: PSN8495

895.000 €



Тип недвижимости : Вилла

Бассейн : Частный

Жилая площадь : 167 m²

Местонахождение : Torrevieja

Сад : Частный

Участок : 930 m²

Спальни : 4

Парковка : Да

Ванные комнаты : 3

✓ Кондиционер

Дом вашей мечты с видом на Солт-Лейк - роскошная вилла в Эль-Чапарраль, выполненная по индивидуальному заказу. Ощутите лучшее, что есть в Эль-Чапаррале, с потрясающими закатами на Соленом озере. Расположенная в самом сердце Эль-Чапарраль, эта роскошная вилла предлагает идеальное сочетание уединения, спокойствия и удобства. Расположенная в живописном районе, известном своими прекрасными видами на Соленое озеро и оживленными местными достопримечательностями, эта вилла предлагает образ жизни, подобного которому нет нигде. Представьте себе, как вы будете любоваться потрясающими закатами с собственной террасы, наслаждаясь покоем и природной красотой этого исключительного района. Находясь всего в 5 км от пляжей Торревьехи и в 45 км от аэропорта Аликанте, эта вилла предлагает лучшие условия жизни на испанском побережье. Просторная и настраиваемая планировка в соответствии с вашим образом жизни. Расположенная на обширном участке площадью 930 м², эта вилла впечатляет не меньше, чем ее окружение. Стандартная планировка включает четыре просторные спальни и три ванные комнаты, обеспечивая достаточно места для семьи, гостей или личного отдыха. Гостиная открытой планировки плавно перетекает в современную кухню, создавая уютное и светлое пространство с большими окнами, наполняющими дом естественным светом. Принимаете ли вы друзей или наслаждаетесь тихим вечером, просторная гостиная и терраса предлагают идеальную обстановку. Насторойте планировку так, чтобы она отражала ваш уникальный стиль и потребности. Вы полностью контролируете ситуацию, начиная с выбора материалов и заканчивая последними штрихами, гарантируя, что ваша вилла станет истинным отражением вашего видения. Роскошные удобства, включая бассейн 5x10 метров. Эта вилла предлагает множество высококлассных удобств, чтобы улучшить ваш образ жизни. Насладитесь освежающим плаванием в частном бассейне 5x10 метров, оборудованном тепловым насосом, чтобы вы могли плавать круглый год. В главной спальне есть гардеробная и ванная комната, что позволяет создать в вашем доме личное убежище. Выберите дополнительные функции, такие как полы с подогревом для уютной зимы или террасу на крыше, чтобы любоваться панорамным видом на соленое озеро. Экологически чистый и энергоэффективный дизайн. Построенная известной датской компанией, эта вилла спроектирована с качественной изоляцией, которая обеспечивает прохладу летом и тепло зимой, гарантируя максимальный комфорт в любое время года. Для тех, кто ставит во главу угла экологичность, вилла оборудована солнечными батареями, что позволит вам снизить затраты на электроэнергию и уменьшить воздействие на окружающую среду. Удачное расположение вблизи достопримечательностей. Расположение виллы в Эль-Чапарраль не имеет себе равных: рядом находятся основные объекты инфраструктуры и места отдыха. Пляжи: 5 км до золотых пляжей Торревьехи. Магазины: 3 км до торгового центра Habaneras. Аэропорт: 45 км до аэропорта Аликанте. Поля для гольфа: 10 км до гольф-клуба La Marquesa и других престижных полей. Рестораны и бары: широкий выбор в нескольких минутах ходьбы. Готовы сделать эту виллу своей? Эта вилла - больше, чем просто дом, это стиль жизни. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы назначить бесплатную консультацию и начать строительство виллы, о которой вы всегда мечтали.

